



## **По факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины на севере Москвы возбуждено уголовное дело**



Коптевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 14 марта 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по бульвару Матроса Железняка в городе Москве, обнаружено тело мужчины 1989 года рождения с множественными телесными повреждениями.

Установлено, что к квартире находились трое знакомых, которые распивали спиртные



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

напитки.

В настоящее время следователи устанавливают лицо, причастное к совершению преступления. Расследование продолжается.

14 Марта 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1547981/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1547981/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)